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УЧЕНИЕТО ОТ 9 НОЕМВРИ (1923) 
  
Анализът на развитието от 1918 - 1923 г. вече ни показа първите три трайни 
изисквания, които произтичат от традицията на СА и за днешното 
политическо войнство: 
  
Политическите войници се борят за Нов ред, в който войникът може да заеме 
полагащото му се място, и затова се обединяват, за да създадат 
РЕВОЛЮЦИОНЕН АЛИАНС НА ВОЙНИЦИТЕ. 

  
Тази федерация се противопоставя на начина на живот на неполитическия 
войник (милитаризъм), който в крайна сметка само стабилизира 
управляващата система, и напротив, вижда себе си като Ядро на една 
ПОЛИТИЧЕСКА РЕВОЛЮЦИОННА НАРОДНА АРМИЯ. 

  
Като форма на организация на войнстващия елит на нашата нация Бундът 
може да изпълни своята революционна задача само ако се подчини като 
ЩУРМ-АБТЕЙЛУНГ (СА) на РЕВОЛЮЦИОННАТА ПАРТИЯ НА 
ГЕРМАНСКИТЕ РАБОТНИЦИ (НСДАП). 
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Тези традиции от годините на формиране на СА се оказват далновидни и 
остават такива и до днес, както ще бъде показано по-долу. От друга страна, 
практическата цел на политическата борба от 1919-1923 г., която искаше да 
предизвика национално въстание, въстание, като създаде равноправен съюз, 
политическа федерация на войниците (Deutscher Kampfbund), все още 
разбирана предимно във военен смисъл, с революционната работническа 
партия, не може да бъде традиция за нас. Нашата традиция не произтича от 
хода на неуспешното въстание от 9 ноември 1923 г., а от уроците, които 
трябва да се извлекат от него. Тези поуки, разбира се, се отнасят преди 
всичко до стратегията на движението за политическа борба и поради това 
бяха изчерпателно представени от мен по различни поводи, вече в този 
контекст. 
  
На този етап е важно само как тези учения, които поставят борбата за масите 
и по този начин за осъществяване на "легална революция" на мястото на 
въстанието, влияят върху съюзите на политическите войници:  
 Връзката между организацията на политическите войници и 
революционната работническа партия не е съюз на равни, а трябва да 
включва недвусмислено подчиняване на войнствения порив на волята за 
формиране на партията. Ето защо "Германската бойна лига" от 1923 г., която 
обединява действащите по това време политически войници от различни 
лиги в революционно-военна въстаническа организация и се изправя срещу 
НСДАП като равноправен партньор, НЕ е нашият модел. Ние не се стремим 
към обединение на войниците във военно-въстаническа организация, а към 
обединение на политическите войници в Sturm-Abteilung - подразделение - 
на партията, която има водеща политическа роля в това!  
 
 Но и двете секции заедно, които са само форми на организация на 
различните типове хора в рамките на едно движение, не си поставят за 
задача да свалят управляващата система по военен път, а се стремят да 
убедят масата от населението в нашата идея и отношение към живота! 
Революцията, към която се стремим, не е въстание за промяна на 
съотношението на силите, а спечелване на народните маси за нов идеал за 
живот, което след това неизбежно ще бъде последвано от промяна на 
властовите структури! 
  
Така от уроците на 9 ноември 1923 г. за политическите войници възниква 
четвъртото искане в традицията на SA:  
 
 СА на времето на борбата се разбира като войнишка, но не и като военна 
организация - затова се обединява, за да създаде войнишко подразделение на 
партията, а не военно въстаническо движение! Тя иска да събере около себе 
си най-ценните и войнствени елементи на народа чрез пример, подражание и 
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възпитание, но не и да свали управляващата система чрез въоръжена борба. 
СА ОТХВЪРЛЯ ВЪОРЪЖЕНАТА БОРБА и изповядва СТРАТЕГИЯТА 
НА ЛЕГАЛНАТА РЕВОЛЮЦИЯ! 
 
 

ПЕРИОД НА ЗАБРАНА (1923-1925 Г.) 
  
Неизбежният неуспех на националното въстание от 9 ноември 1923 г. поради 
предателството на реакционните кръгове води до първата голяма и 
животозастрашаваща криза на младото националсоциалистическо движение: 
Лидерът е арестуван и осъден на затвор - НСДАП е забранена! Заедно с 
партията е забранена и SA като подразделение, което по този начин 
претърпява двоен провал - като военно сдружение и част от военната 
въстаническа организация Deutscher Kampfbund, защото въстанието 
завършва с пълно поражение, и като войнстващо подразделение на 
революционната работническа партия, защото НСДАП е забранена и вече не 
е в състояние да се намесва в политическия дебат по формиращ начин. В 
тази ситуация гениалната организационна сила на Ернст Рьом и 
непоколебимата му бойна решителност се доказват за пореден път: 
 
 Благодарение на него революционно-политическото войнство не се разпада 
отново на безброй асоциации и секти, а остава заедно като общност. При 
 най-трудните външни условия той създава голяма и мощна военна 
организация - Фронтбан -  
като легално прикритие на забранената 
, но все още съществуваща SA. Това, което остава извън Фронтбан, се свежда 
до аполитично войничество или се обезкървява в организирането на атентати 
и убийства, жертвайки се в кървав акционизъм, който в крайна сметка остава 
напразен. От друга страна, Фронтбан, който скоро включва десетки хиляди 
бойци, се превръща в голяма, единна бойна организация на политически 
войници и е лоялен към Адолф Хитлер, водача на германската революция.  
 Но като организатор и боец блестящ пример, Ернст Рьом като политически 
стратег винаги е бил и си е оставал свише, който в крайна сметка е знаел 
само един път към новия ред - организирането на въоръжено въстание. На 
тази цел по принцип служеше и Фронтбан. Но това не можеше да бъде и не 
беше пътят напред. Адолф Хитлер си е взел поука от неуспешното въстание:  
 
 През месеците, прекарани в затвора, Фюрерът стига до фундаменталните си 
прозрения за пътя на германската революция и произтичащите от това роля и 
задача на SA в борбата за свобода на Германия. В книгата му "Mein 
Kampf" (Моята борба) подробно е представено и обосновано всичко, което 
ние разпознахме като първите четири извода от историята на SA, които и до 
днес са задължителни за нас. Не Wehrverband - и следователно не Frontbann - 
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е последната и валидна форма на новата SA. 
  
От този момент нататък не военната, а политико-пропагандната битка за 
пробив трябваше да бъде ясната и единствена цел на Sturm-Abteilung. По 
този начин въпросът за двойствения характер на SA беше решен със 
задължителна сила - макар и с войнишки характер, SA трябваше да бъде не 
военна, а чисто политическа сила в служба на партията. Това първоначално 
разделя и пътищата на Адолф Хитлер и Ернст Рьом: верен на фюрера, Рьом 
се оттегля от ръководството на Фронтбан и връща комисаря, за да продължи 
забранената SA. Впоследствие той напуска Германия, за да реорганизира 
боливийската армия като военен съветник в генералния щаб. Пътят е 
свободен за новата SA.  
 
 Първоначално обаче и партията, и СА продължават да бъдат забранени. 
Първо трябваше да се преживее забраната и да се разчисти пътят за ново 
начало. Този първи период на забрана на националсоциалистическото 
движение - колкото и кратък да беше той - все пак е важен и интересен 
пример за нас, тъй като се намираме в подобна, макар и много по-трудна 
ситуация:  
 
 От повече от 65 години - откакто съществува националсоциалистическото 
движение - тя е била забранена 41 години и продължава да е забранена и 
днес. През тези дълги години на забрана имахме достатъчно време да 
анализираме как едно толкова потиснато движение, при такива условия, 
може да продължи да живее и да укрепне отново. За осем години ние 
намерихме и поехме по ясен и обмислен път, който сега ни води по-
целенасочено към възраждането на нашата партия. Идеите никога не умират 
от преследване и забрани - идеите умират само от безразличие и 
примирение. Но кой би могъл да им се противопостави по-ефективно и по-
решително от политическите войници на нашата житейска философия, чийто 
цял живот се характеризира с вяра, послушание и борба, които противоречат 
на всяка мисъл за безразличие и примирение? 
  
Това показва много ясно колко много националсоциализмът е нещо повече от 
рационално осъзнаване на правилността на едно идеологическо и 
политическо убеждение - колко много той е и отношение към живота, което 
прониква в цялата личност във всички области на живота! Може би е 
възможно да се забраняват и временно да се разбиват организации, но такава 
идея, която е едновременно мироглед и начин на живот, никога не може да 
бъде забранена - и най-вече не би могло да се забранят хората, които не само 
се придържат към тази идея, но и я живеят безкомпромисно и вярно, ден след 
ден, и я отстояват!  
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 Всяка забрана трябва да се проваля отново и отново поради този факт! 
Работниците, войниците и водачите - трите проявления на 
националсоциалистическия образ на човека - си остават това, което са, дори 
ако организационните им форми са разбити. И като работници, войници и 
водачи те винаги ще образуват нови организационни форми, защото не 
черпят силата и властта си от съществуването на конкретна организация, а от 
факта, че образуват неразрушима общност от идеи! 
  
Но докато общността на един лидерски корпус е уязвима, тъй като 
естествено включва сравнително малък кръг от хора (така 
националсоциалистическото движение се разпада след 1945 г. не на последно 
място поради убийството на висшия му лидерски корпус и дългогодишното 
интерниране и последвалото елиминиране на средния и низшия му лидерски 
корпус от страна на съюзниците и техните германски сътрудници) и докато 
общността на малки, трудолюбиви, но често все още много заплетени в 
личните си условия на живот и перспективи, партийни другари е склонна, в 
условията на забрана и без здравия гръбнак на функционираща партийна 
организация, да се разпада на различни групи и малки групички и 
тактически да избягва забраната, вместо смело да се бори с нея, общността 
на политическите войници, дори и в случай на временна фрагментация, със 
здравия инстинкт и благодарение на преобладаващото другарско чувство за 
живот на боеца, винаги ще има решаващ дял в преодоляването или поне 
неутрализирането на забраната!  
 
 Тази общност на политическите войници не се нуждае от конкретна 
организационна форма - дали ще продължи да съществува като мощно 
военно сдружение, както някога с Frontbann (1924 г.), дали като 
предполагаеми клубове по боулинг, туризъм и спестовност, както по време на 
забраната на SA през 1932 г., или като клуб за отдих, маса на редовните 
членове или клуб за забавление (Freundschaftsgesellschaft Deutschland-
Obervolta), както след забраната на новата SA (ANS/NA) през 1983 г. - всичко 
това е възможно, но не и решаващо. Решаващо е онова прозрение, което ние, 
като петимата, можем да извлечем от традицията на SA:  
 
 Непобедимостта на нашия националсоциалистически възглед за живота се 
дължи основно на отношението към живота на нашите политически 
войници, които в условията на забрана образуват неразрушима общност от 
идеи, която осигурява оцеляването и възраждането на движението 
независимо от конкретните форми на организация! 

 
 

ПЕРИОД НА БОРБА (1925-1933 Г.) 
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Малко след освобождаването си от затвора в Ландсберг Фюрерът основава 
отново НСДАП през февруари 1925 г. Отмяната на нацистката забрана идва 
след обещанието, че националсоциалистическото движение занапред ще 
действа строго законно и няма да се стреми към нов опит за преврат. Както 
вече беше споменато, това уверение не беше капитулация пред буржоазната 
държава или дори предателство към революцията. Напротив, с тази линия на 
похода уроците от 9 ноември вече бяха приложени на практика и беше 
приложена стратегията на легалната революция, която след това достигна 
кулминацията си на 30 януари 1933 г. в завземането на властта от лидера на 
НСДАП, която по това време вече се беше превърнала в далеч най-силната 
политическа сила в Германия! 
  
Тези години от 1925 до 1933 г. са останали в историята на нашето движение 
като първия период на борба. През тези години СА, която скоро също беше 
новосъздадена, намери своята реална форма:  
 
 Сега тази гражданска, невъоръжена партийна армия от политически 
войници се появи и от година на година ставаше все по-силна. Типът на този 
политически войник - реализиран в стотиците хиляди кафяви ризи на SA - се 
превърна в герой на зараждащия се Трети райх. "Непознатият човек от SA", 
когото д-р Гьобелс някога нарече "аристократ на Третия райх", със своята 
борба и саможертва е действителният създател на 
националсоциалистическата народна държава! 400 кръвни свидетели и 
няколко хиляди ранени - това е кръвният данък на SA в борбата ѝ за новия 
Райх. Но непоколебима и неудържима, тази политическа армия на нашия 
народ вървеше напред към крайната победа. 
  
През септември 1930 г. НСДАП постига политическия си пробив: дотогава 
онези хиляди мъже, обединени в SA, които в една очевидно безнадеждна 
ситуация формират най-активния и войнствен елемент сред германския 
народ. След тази първа, голяма изборна победа обаче в широките народни 
маси отново се пробужда споменът за фронтовата общност от Първата 
световна война и всички национални и социални надежди, които някога са 
били свързани с нея - копнежът за истинска национална общност на 
работници и войници! Това, което беше борба на бърза ръка, се превърна в 
народна борба на широките народни маси! Германия се пробуждаше! 
Бойният вик на СА "Германия се събуди!" сега звучеше в гласовете на 
стотици хиляди мъже - войници от голямата война, но също и много млади 
бойци, чийто копнеж за общност бе съдбовно пробуден в онази ваймарска 
система на мизерия, корупция и демокрация! Това разрастване на кафявата 
армия естествено води след себе си огромни организационни проблеми, с 
които предишната организация на SA трудно се справя.  
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Сега вече не ставаше въпрос за поддържане на огъня, за удържане в тъмната 
нощ - сега СА трябваше да се приведе във форма, която да ѝ позволи да си 
проправи път към властта. Защото голямата изборна победа през септември 
1930 г. не е краят на борбата - тя е само началото на истинската преломна 
битка. Едва сега силите на вчерашния ден наистина се формираха срещу 
националсоциализма, едва сега КПД издаде заповедта, която се превърна в 
начало на масовия терор: "Бийте фашистите, където ги срещнете!"  
  
В тази ситуация Адолф Хитлер призовава Ернст Рьом да се върне от 
Боливия - Рьом идва и отново поема ръководството на СА като началник на 
щаба. В ретроспективен план оценката на фюрера за работата на Рьом и 
ръководената от него СА през тези критични години се вижда от 
новогодишното му послание до началника на щаба от 1934 г., което е 
публикувано в тогавашната немска преса: 
  
 "Драги ми началник на щаба!  
 
 Борбата на националсоциалистическото движение и 
националсоциалистическата революция станаха възможни само 
благодарение на последователното разгромяване на марксисткия терор от 
страна на SA. Ако армията трябва да гарантира защитата на нацията 
във външен план, то задачата на СА е да осигури победата на 
националсоциалистическата революция, съществуването на 
националсоциалистическата държава и нашата национална общност във 
вътрешен план. Когато Ви назначих, скъпи ми началник-щаб, на сегашната 
Ви длъжност, СА преживяваше сериозна криза. Преди всичко благодарение 
на Вас само след няколко години този политически инструмент успя да 
развие силата, която ми позволи окончателно да спечеля битката за 
властта, побеждавайки марксисткия противник. 
 
  Затова в края на годината на националсоциалистическата революция се 
чувствам длъжен да ви благодаря, скъпи ми Ернст Рьом, за безценните 
заслуги към националсоциалистическото движение и германския народ и да 
ви уверя колко съм благодарен на съдбата, че мога да наричам такива хора 
като вас мои приятели и съратници.  
 С горещо приятелство и благодарност. 
 
  Вашият Адолф Хитлер." 
  
Така че не трудолюбивият партиен работник, не възторженият оратор и не 
задълбоченият мислител са истинските създатели на Третия райх, колкото и 
да са били необходими за победата. Творецът на Третия райх - това беше 
"неизвестният човек от SA", простият войник с кафява риза, който чрез своя 
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живот, борба и политическа дейност беше по-убедителен, отколкото биха 
могли да бъдат всяка организация, всеки еднократен масов митинг и всяко 
теоретично съчинение! Именно подбудените маси от социалистически и 
комунистически работници, с техния здрав инстинкт и отвращение към 
всяка буржоазна реакционна нагласа и идеология, можеха да бъдат 
спечелени за националсоциализма само чрез живия пример на 
антикапиталистически и антибуржоазни революционни работници и 
войници. Фронтовата общност от Първата световна война, която според 
усещането на всички фронтови войници след победата щеше да преодолее 
буржоазната класова държава и да наложи социалната народна държава на 
германската нация, но която беше сломена от предателството и поражението 
на зараждащата се система от бонзи и паразити, се беше появила наново, бе 
излъчила младото поколение и сега носеше нова надежда за оцеляването и 
новото развитие на германския народ - тази фронтова общност бе намерила 
окончателната си форма в кафявата армия на SA и направи възможна 
победата на революционната германска работническа партия, 
националсоциалистическото движение! 
  
Ние мислим за това време на борба, когато държим на традицията и духа на 
Щурм-Абтайлунг и го вдъхваме нов живот в нашето време и за нашата 
борба.  
 
 Тази СА обаче не работеше чрез самостоятелна програма или политически 
уловки - тя работеше единствено чрез живия пример на духа на СА, чрез 
всекидневния осезаем живот и действия на всеки отделен боец от СА, който 
на мястото си като личност и като част от армията на кафявите ризи беше 
най-яркото и ясно въплъщение на националсоциалистическото отношение 
към живота и по този начин убеждаваше и увличаше народните другари! В 
това дело, чрез живия пример на духа на SA, се крие шестата и вероятно най
-важна линия на традицията на SA, без която всичко останало би било 
безсмислено и към която ние гордо се придържаме, така както я разбираме и 
искаме да я живеем като решаваща задача и задължение в нашия живот и 
нашата борба! 
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